

JIAOZUO DAILY → 权威 主流 亲民 服务

■2017年4月10日 星期一 ■官方微博: @焦作日报 ■新闻热线:8797000 場辑: 仝伟平 | 校对:张 苗 | 组版:华保红

今年首趟"云台山号"旅游专列抵焦

本报讯(记者高新忠)4月8 的特色服务模式,为人焦游客提 日5时20分,伴随着长鸣的汽笛 供了系列舒适的 VIP 旅游体验, 声,今年首趟"云台山号"旅游 专列抵焦,982名武汉游客在欢 品牌带动和市场引领作用,已成 迎的锣鼓声中走出焦作火车站, 为我市一张亮丽的名片和中国旅 有序登上旅游大巴。

据悉,河南云台山国际旅行 作系列旅游专列已累计开行62 成立专列接待小组,统一计调、 趟,直接为我市引入游客6万多 操作和安排,跟随专列处理突发 人,间接带动百万名湖北游客人 问题。云台山景区为专列游客开 化、时尚化、品味化、优质化" 最大限度地提供优质服务。

为我市旅游业发展起到了重要的 游知名品牌。

焦。其"便捷化、舒适化、高端 通绿色通道、设专用停车场等,

的顺利开行,标志着我市旅游已 进入今年接待旺季。"下一步, 我们将继续做好今年的'云台山 号'旅游专列、旅游包机的筹 备、运行工作。"河南云台山国 据了解,为做好专列接待工 际旅行社董事长冯志坚介绍,今 社组织的"云台山号"武汉一焦。作,河南云台山国际旅行社专门。年该旅行社计划开行北京旅游专 列20趟、武汉旅游专列15趟 广州旅游专列10趟、包机30 架,通过旅游专列、包机的拉动, 为我市引入更多的客源,助推我 市国家全域旅游示范市的创建。

"中原文化大舞台"优秀剧目展演精彩不断

豫剧《程婴救孤》征服我市观众

日、9日连续两晚,由河南省豫 剧院二团精心创作的大型古装豫 剧《程婴救孤》在市群众文化艺 用精湛的艺术、精心的制作、认 真的态度为我市观众呈现了一台 高水平的豫剧精品,征服了观

成立后第一个登上美国百老汇剧 院的剧目,开了我国地方戏在百 老汇演出的先河。豫剧被美国戏 剧界称为中国歌剧。这台救活了 河南省豫剧二团的豫剧精品,红 演,屡获大奖,创造了豫剧前所

豫剧《程婴救孤》与传统剧 目《赵氏孤儿》叙述的是同一个故 事,但侧重点有所不同。《程婴救 孤》讲述的是春秋时期,晋国忠臣 赵盾一家300余口人被奸贼屠岸 贾杀害,围绕着赵氏孤儿的生死 存亡,程婴等人冒死历险,慷慨 赴义,与屠岸贾上演了一场正义 始时间均为19时30分,欢迎广 与邪恶的较量、善良与残暴的比 大市民前去观赏。

本报讯(记者孙军)4月8 拼,凸显了程婴人性的光辉,折 射出坚忍、顽强的民族精神。

连日来,"中原文化大舞 台"优秀剧目展演在我市不断进 术中心上演。该剧全体演职人员 行,其中省级豫剧团体的精湛演 技,令我市戏迷大开眼界。"这 场演出十分精彩,真不愧是获得 那么多大奖的戏。希望以后会有 更多的精彩节目上演。"一名赵 豫剧《程婴救孤》是新中国 姓戏迷在《程婴救孤》演出结束 后,竖着大拇指对记者说。

据了解,"中原文化大舞 台"从2015年开展以来,赢得 了社会各界的广泛称赞。今年我 市继续推行"中原文化大舞台" 遍大江南北,连续三次在美国上 演出票价不高于5元的低票价售 票模式,培养群众买票看演出的 文化消费习惯,调动文艺院团和 演出场所的积极性, 促进文化演 出市场繁荣发展。

据了解, 今明两晚, "中原 文化大舞台"优秀剧目展演继续 在市群众文化艺术中心举行,驻 马店市演艺中心将分别演出豫剧 《桃花村》《李斯做官》,演出开

中原文化大舞台



4月8日,由河南豫剧院二团精心编排的豫剧《程婴救孤》在市群众文化艺术中心上演 本报记者 王正义 摄

百日无违法 文明我先行

我市开展挑战赛,参赛车辆连续100天 无违法无投诉,就有机会赢得相关奖励

本报讯(记者贾定兴)记者日前从团市委 了解到,为营造驾驶人"文明驾驶、安全出 行"的社会氛围,助推我市全国文明城市提名 城市创建工作,市文明办、团市委、市公安交 警支队决定在全市开展"百日无违法 文明我 先行"挑战赛。想参加比赛赢得奖品的车主, 即日起可报名。

据了解,我市本地私家车车主(七座及以 下车辆的驾驶人)均可报名参赛。即日起至本 月底为报名阶段,参赛人员可关注"动感 1044"微信公众平台进行网上报名。报名时须 提供本人姓名、电话、驾驶证号、车牌号码相 关信息,同时获知车贴的领取地点以及领取时 间。该活动5月中旬正式启动,8月中旬(活 动启动100天后)将通过抽奖的形式决出"文 明交通使者"一、二、三等奖。

值得注意的是,报名前,参赛人员需要清 空参赛车辆的所有违章记录。挑战赛期间,参 赛人员必须坚持文明行车,做到无道路运输违 法记录、无不良运营记录、无有责任交通事故 记录等;被主办方发现存在违法违章记录或被 市民举报存在不文明行车行为的,将被立即终

止继续参加挑战赛资格。 为鼓励广大车主积极报名参赛,确保比赛 公开透明, 此次挑战赛设立了文明监督奖、文 明参与奖、文明行车奖、文明交通使者奖等奖 项,奖励对象既有举报参赛人员存在不文明行 车行为的市民,也有坚持100天文明行车的 "文明交通使者"。活动结束后,主办方将通过 抽奖的形式,从参赛人员中抽取一、二、三等 奖,其中一等奖为价值6666元的油卡一张。

四头南非白犀牛来到焦作

本报讯(记者丰舒潍 通讯员钟晓鹏、秦 建华)4月7日,4头珍稀白犀牛从南非搭乘飞 机降至北京首都国际机场后,经过机场检疫、 吊车装笼及长途运输, 当天平安抵达沁阳市天 鹅湖野生动物临时指定隔离场。这些白犀牛将 在这里度过45天的隔离检疫生活。

据悉, 此次引进的南非白犀牛是两雄两 雌,年龄大约3岁,属于幼年犀牛。白犀牛体 大威武、形态奇特,是次于非洲象、亚洲象、 非洲森林象和印度犀的现存第五大陆生动物。 《濒危野生动植物种国际贸易公约》将白犀牛 列为国际二级保护动物。

据焦作出人境检验检疫局兽医官介绍,这 4头白犀牛从运输笼里出来时曾表现出一些烦 躁状态,这是动物经历长途运输后的正常应激 反应;它们在饲养人员及时补充饮水后就很快 平静下来。接下来的时间, 兽医官将认真做好 临床观察、健康监测等工作, 确保这些白犀牛 顺利度过隔离期。

全市各级工会、广大职工群众:

年。以"一赛一节"为主线统领全年工 主人翁精神,充分利用传统媒体和新媒 觉遵守职业道德,爱岗敬业,立足本 作,扎实开展"四城联创"(全国文明 体,借助社会主流媒体,迅速开展丰富 职,崇尚劳动,乐于奉献。 城市提名城市、国家卫生城市、国家全 多彩、形式多样的宣传,大力营造全民 域旅游示范市、国家水生态文明城 参与创建的浓厚氛围。让"四城联创" 策。全市广大职工群众既是文明城市的 受益者, 又是建设文明城市的实践者和 众发出如下倡议:

后劲的有力抓手,是补齐城市短板、提 说文明话、办文明事、做文明人。 升焦作形象的有效途径, 是增进民生福

全市各级工会要广泛发动职工群众,把 各种创建活动及社会公益活动,抓好城 2017年是迎接党的十九大胜利召开 思想和行动统一到市委、市政府的决策 市环境治理,努力改善市容市貌,净化 部署上来,以饱满的热情,积极投入当 美化厂矿区、社区、店铺,坚持一流标

监督者。

三、文明礼让,从我做起。要自觉 起, 革除陋习, 倡导文明, 遵守社会公

四、高标一流,从我做起。要以时 祉、促进社会和谐的有效载体,是一件 不我待的紧迫感,以舍我其谁的使命 符合社情民意、惠及千家万户的好事。 感,积极参加企业、街道、社区组织的

准, 创出一流品质。用文明服务、微笑 二、广泛宣传,从我做起。要发扬 服务、热情服务,赢得社会的认可。自

五、守法诚信,从我做起。要自觉 遵章守法, 自觉维护城市公共秩序, 维 市),是市委、市政府立足焦作实际, 家喻户晓、深入人心,让每个单位、每 护城市公共设施和交通秩序,绿化环 着眼经济社会发展全局作出的重大决 位职工都成为活动的参与者、推动者、 境,保护环境,不违法违纪违规。做到 明礼诚信、团结友爱。

"四城联创",实现城市旧貌换新 主力军。为积极响应市委、市政府的号 遵守和践行公民基本道德规范和文明公 颜,是一场艰苦卓绝的攻坚战,我们要 召,我们向全市各级工会和广大职工群 约,从我做起,从现在做起,从点滴做 自觉担当起时代赋予的历史使命,众志 成城, 撸起袖子加油干, 克难攻坚求突 一、积极参与,从我做起。"四城 德。叫响和实践"文明使者从我做起, 破,坚决实现既定目标,以崭新的面 联创"是我市加快转型发展、增强发展 文明行动向我看齐"的口号,自觉做到 貌、优异的成绩迎接党的十九大胜利召

> 焦作市总工会 2017年4月10日

市国土局:

积极办理南水北调绿化带征迁安置用地手续

城区段绿化带集中征迁工作启动后,为 妥善解决征迁群众的安置问题, 市国土 资源局克服诸多困难,不等不靠,周密 安排, 主动作为, 切实做好南水北调城 区段绿化带征迁安置小区土地手续办理 工作。截至目前,该局共办结南水北调 城区段绿化带征迁安置用地划拨手续17 宗,面积611亩;办结出让手续22宗, 面积611亩;合同约定出让价款10.96亿 元,已收缴7.54亿元。我市南水北调城 区段绿化带征迁安置用地手续办理已进 人扫尾阶段。

该局把南水北调城区段绿化带征迁作。 用地手续的办理工作与土地供应年度工 作目标、城市建设目标紧密结合起来, 积极应对手续办理过程中出现的各类新 情况、新问题,找出项目审批环节的症 结所在,开拓思路,制定行之有效的方 法和措施,全力推进。

为推进南水北调城区段绿化带征迁 安置小区用地手续的办理,保护被征迁 群众的合法权益,落实市委、市政府对 人民群众的庄严承诺, 经多轮次、各层 面、大范围讨论后, 市土地资产管理委

本报讯(记者詹长松)市南水北调 员会研究确定了新的南水北调安置小区 公,同时安排专人、包地块到人,协同 土地手续办理政策,并由市国土资源局 市南水北调城区段办公室,督促指导用 专门成立领导小组,为南水北调城区段 地单位,限期报送材料。明确把南水北 绿化带征迁安置小区土地手续的快速办 理,提供强有力的政策支撑和组织保

> 为强力推进土地手续的办理,市国 土资源局组织专人多次深入解放、山阳 序、办理时限,量化工作目标,细化工 两城区,逐地块实地调查安置小区的用 作标准,倒排工作期限,制作了南水北 地情况, 摸清每宗土地供地前置手续的 办理情况,主动对接市城乡规划部门、 市土地收购储备中心等,明确任务、找 绿化带征迁安置小区不动产登记手续办 准问题、提前介人、积极协调、推进工 理作战一览表挂图,每天标注进展情

> 特办"的原则, 市国土资源局从各分 时间,加班加点,切实推动安置小区土 局、行政服务中心国土资源窗口抽调业 地手续办理的顺利开展。 务骨干人员,集中时间、集中地点办

调城区段绿化带征迁安置小区土地手续 的办理作为近期中心工作来抓,确保如 期完成审批任务。同时,领导小组还完 善了安置用地手续的处置方式、办理程 调城区段绿化带征迁安置小区土地手续 办理作战一览表挂图和南水北调城区段 况,及时掌握工作进度,统一资料格 本着"合法合规、快办快结、特事 式,统一报件模板,牺牲节假日等休息





晓晓说天气 记者从了料 家局了料 到,根据最新气象资料分 小雨,偏西风2~3级,气温 析, 预计本周我市天空云量 6℃~12℃;11日,多云,偏东 较多,周初和周后期分别有 风2~3级,气温7℃~20℃; 一次降水天气过程;11日至 12日,多云,偏西风2~3级,

我市今日至后天具体天

象局了解 气预报如下:10日,阴天,有 15日以多云天气为主,气温 气温9℃~23℃。 许明霞

本周我市多云 周一周日有小雨

考试动态

自学考试15日、16日举行

昨日,记者从市招生办 10日至14日。

业技术学校和焦南监狱。

从2016年起,参加自学 考试的考生,每门课程都要采 集笔迹信息,并随合格课程成 绩记入考生考籍档案。市招 生办提醒所有考生,要携带 2B 铅笔、0.5 黑色签字笔、橡 皮等考试工具。考生入场时 间为开考前30分钟。

考前需要考生在河南省 获悉,2017年上半年自学考 招生办公室网站打印座号通 试将于15日、16日举行。新 知单。如果老考生遗失了准 考生准考证领取时间为4月 考证,请不要着急,市招生办 在开考前一天,会为遗失证件 据了解,此次考试我市共 的考生补办临时准考证,新的 报考1775人,设3个考点,分 准考证要在今年下半年随新 别在山阳区龙源湖学校、市职 考生办理。考生考试凭"两证

一单"(准考证、身份证、考试 座号通知单)人场,请考生在 考前检查好相关证件,保证考 试正常进行。

市招生办提醒广大考生。 请遵守《国家教育考试违规处 理办法》和《中华人民共和国 刑法修正案(九)》,诚信应

健康提醒

老年人睡眠不足增加患病风险

据新华社旧金山4月8 理疾病的风险

日电 老年人常有入睡难、 题,是不是年纪大了就不需 要那么多睡眠?并非如此。

美国加利福尼亚大学伯 睡眠质量差、醒得早等问 克利分校研究人员在新一期 美国《神经元》杂志上报告,几 乎每一种导致晚年死亡的疾 美国研究人员说,睡眠质量 病,都或多或少与缺乏睡眠 对老年人健康至关重要,老 有关,已确认睡眠恶化与阿 年人睡眠需求得不到满足, 尔茨海默病、心脏病、糖尿病、 会增加罹患一系列心理、生中风发病存在关联。

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您 最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动动手指,轻敲 键盘, 作出您的选择, 讲出您的理由。

参与方式: 焦作日报官方微博推出《焦作日报天天 读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载 《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在 此微博后跟帖评论, 作出自己的选择并说明理由, 就有 机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17 时)。每天产生评报"三甲"(本报采编人员除外),每 人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将 通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布

@胜平王大头: 5版《今年将引进千余名高层次紧 缺人才》,人力资源是第一资源,起着基础性、战略性 和决定性作用。我市引进高层次紧缺人才的"大手 笔",将为城市经济社会发展提供智力支持,希望这 一"妙招"能促使我市成为人才汇聚、创新创业的热

@z531312762: 6版《当国学风吹进校园》,对 中华民族优秀传统文化的传承,学校作为教育教学的主 阵地, 责无旁贷。国学风吹进校园, 不仅让学校充满了 浓浓的文化气息, 也让学生感受到中华民族传统文化的 巨大魅力,真正起到让文化浸润心灵之效果。

@平常一个人015:5版《全市整改问题治理隐患 358个》,春季是各类病原微生物开始活跃繁殖时期, 食品安全风险提高。我市开展春季食品安全隐患排查治 理工作意义重大,通过一个多月的排查整治,整改问 题、治理隐患358个,成效显著。

4月7日作品"三甲": 5版《今年将引进千余名高 层次紧缺人才》有评论74条、点赞415个;6版《当国 学风吹进校园》有评论70条、点赞402个;5版《全市 整改问题治理隐患358个》有评论62条、点赞386个。

